

Г-жа Милена Дамянова
Председател Комисия по образование
и наука НС

24 март 2015г.

Относно Ваше писмо: КН-553-09-32 от 13.03.2015г.

Уважаема госпожо Дамянова,

За да отговорим на Вашето писмо, потърсихме мнението на г-жа Мария Кирилова – председател на УС КРИБ Добрич. Висше училище „Международен колеж“ – Албена е член на регионалната структура на КРИБ в Добрич. Получихме отзиви за отлични съвместна работа и впечатления от ректора на висшето училище – доц. д-р. Тодор Радев.

Висше училище „Международен колеж“ – Албена е добре познато сред работодателите в България най-вече със своите специалности по туризъм и мениджмънт. Общото мнение е, че това са едни от най-добре подготвените кадри у нас, с перфектен английски език и международен опит. Тези качества са особено ценени от чуждестранните фирми, работещи в България, и от българските, които работят на международните пазари. Колежът е едно от малкото висши училища в България, които са изключително активни и в провеждане на краткосрочни курсове за обучение на заетите в реалната икономика: само в туризма ежегодно се обучават по няколко стотици заети лица.

Допълнителен интерес от страна на бизнеса към студентите на Колежа предизвиква възможността да се наемат хора със специфични познания и опит, включително редки езици, предвид факта, че там се обучават студенти от над 30 държави.

Известно ни е, че научният институт към колежа работи по научно-практически проекти с част от членовете ни. Знаем, че ако е нужно изследване на пазара, контакт с чужди инвеститори, подбор на персонал, участие в европейски проекти и други, винаги ще намерим адекватно решение от висококвалифицираните преподаватели на Колежа.

Разбрахме, че при преобразуването новото специализирано висше училище ще запази профила си и сме уверени, че това ще спомогне за още по-високото качество и модернизация на учебните програми. В момента интересът на хората от реалния бизнес към магистърските програми на висшето училище е огромен.

Убедено препоръчваме на Народното събрание на РБ да вземе решение за преобразуването на Висше училище „Международен колеж“ /ВУМК/ в специализирано Висше училище по мениджмънт /ВУМ/, още повече че с преобразуването му не се ангажират допълнителни държавни ресурси и не се увеличава броят на висшите училища в страната. Вярваме, че този акт ще спомогне за повишаване качеството на висшето образование в България и за постигане на целите, заложи в Проекта за Стратегия за развитие на висшето образование в нашата страна.

С уваж

С



Евгени
Изп. Д.

С